
РЕЦЕН31Я-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» з підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076

Глобалізація сучасного світу та участь України в світових інтеграційних 
процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців вищої кваліфікації у галузі 
підприємництва. За умов активної інтеграції нашої країни в міжнародні організації, 
виходу на нові ринки та поглиблення співпраці на міжнародному рівні наша країна 
потребує висококваліфікованих кадрів в галузі підприємництва та торгівлі. Саме таку 
задачу має виконувати освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Підприємництво та торгівля» зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

ОПП представлену на рецензування, розроблено проектною групою кафедри 
бізнесу та управління з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої 
освіти (затвердженого Наказом МОН України від 20.07.2022 р. за №645), запитів 
роботодавців та інших зацікавлених осіб.

ОПП досить структурована, містить складові компоненти, які становлять 
логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти 
поставленої мети і програмних результатів. Наявність обов’язкових та вибіркових 
дисциплін дозволяє кожному здобувачу сформувати індивідуальну освітню 
траєкторію. Також програмою передбачена національна та міжнародна академічна 
мобільність здобувачів. Програмні компетентності, як загальні, так і фахові, які 
отримують здобувачі в процесі навчання, забезпечують можливість обіймати цілу 
низку посад згідно національної рамки кваліфікацій та виконувати свої обов’язки на 
належному рівні.

Втім, вважаємо необхідним уточнити основний фокус ОПП відповідно до 
регіональних потреб підготовки здобувачів та Плану відновлення України.

Виходячи з вищевикладеного вважаємо, що представлена на розгляд ОПП 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною та може бути 
реалізована у освітньому процесі НУ «Запорізька політехніка» для підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти всіх форм навчання.

Доктор економічних наук, професор, 
член-кореспондет академії економічних 
наук, завідувач кафедри підприємництва, 
організації виробництва та теоретичної і

«Підприємництво та торгівля»

Леся ШМАКОВА




